

## **Tisková zpráva: Severočeská teplárenská a Ústecký kraj podepsaly spolupráci**

Hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček a ředitel společnosti Severočeská teplárenská (ST, a.s.) podepsaly v druhé půlce ledna dohodu o vzájemné spolupráci. Jde o historicky první smlouvu mezi teplárenskou společností a Ústeckým krajem, kterou chce ST, a.s. navázat užší spolupráci s krajem nejen v oblasti centrálního zásobování obyvatel, institucí a firem teplem, ale i v oblasti vzájemné komunikace a ke sponzorství subjektů ze strany teplárenské společnosti, jejichž zřizovatelem je právě Ústecký kraj.

*„Ústecký kraj podpisem smlouvy deklaruje svou podporu systému vytápění mosteckého regionu pomocí centrálního zdroje tepla jako ekonomicky a ekologicky přijatelnému způsobu zásobování. My se naopak ve smlouvě zavazujeme přijímat taková opatření, která budou mít pozitivní vliv na životní prostředí v regionu. Součástí smlouvy je zároveň i dodatek, v němž se naše společnost zavazuje dle výsledků hospodaření přispívat konkrétním příspěvkovým organizacím kraje, například Oblastnímu muzeu v Mostě, Domovům sociálních služeb Litvínov, vybraným středním školám a dalším institucím“,* řekl k dohodě Petr Horák, ředitel Severočeské teplárenské.

Obdobné smlouvy, kterými komořanská teplárna navázala užší a pravidelnou spolupráci s radnicemi, uzavřela komořanská teplárna již v roce 2006 s městy Most a Litvínov.

*V Komořanech 6. 2. 2017*

*Ing. Miloslava Kučerová*

*tisková mluvčí*

*Telefon: 476 447 471, 606 644 496*

*e-mail: [miloslava.kucerova@ue.cz](mailto:miloslava.kucerova@ue.cz)*

---

Akciová společnost Severočeská teplárenská je 100% -ní dceřinou společností United Energy, a.s. a majitelem tepelných rozvodných zařízení zásobujících města Most a Litvínov.

Od 1. května 2012 se ST, a.s. stala smluvním provozovatelem tepelných zařízení společnosti PRVNÍ MOSTECKÁ, a.s. K 1. lednu 2015 proběhla fúze sloučením společnosti PRVNÍ MOSTECKÁ do společnosti Severočeská teplárenská, jako nástupnické společnosti. V důsledku fúze společnost PM, a.s. zanikla bez likvidace a její veškeré jmění přešlo na nástupnickou organizaci ST, a.s., která tak vstoupila do právního postavení zanikající společnosti PM, a.s., včetně obchodních vztahů.